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Slovo starosty 

Vážení sousedé,   
pevně věřím, že jste prožili krásné 
léto, plné pohody a příjemných   
zážitků. Počasí přálo koupání, grilo-
vačkám, výletům i sportování...   
Léto je ale pomalu za námi, i dětem již začal 
nový školní rok a s ním návrat řady každoden-
ních povinností. Dne 23. září 2022 ve 3:05 h 
oficiálně začíná podzim. Tzv. podzimní rovno-
dennost nastává v okamžiku, kdy je severní i 
jižní polokoule nakloněna ke Slunci pod stej-
ným úhlem, délka dne i noci je na všech mís-
tech země stejná. Ubývá světla, přibývá větru, 
tmy a chladných dnů, končí vegetační období… 
S podzimem přichází jiný životní rytmus pro 
přírodu i pro nás. Je vhodným obdobím pro  
relaxaci, fotografování přírody, čtení knih, ….  
S letošním podzimem přichází také komunální 
volby a nové volební období. V uplynulých   
letech jsme se snažili získávat maximum dotací 
pro rozvoj obce, aby se z Josefova stalo místo 
příjemné pro život. Řada projektů je předpři-
pravena,  je toho ale ještě hodně, co musíme 
zlepšovat. Byl bych rád, kdyby se v tom nad-
cházejícím období pokračovalo v „rozdělané 
práci“.  
Role zastupitele není jednoduchá, všichni, kteří 
najdou odvahu „do toho jít“ si zaslouží respekt. 
Proto i touto cestou chci poděkoval všem mi-
nulým zastupitelům a také všem současným 
kandidátům, kteří se nelekli práce pro obec 
v nadcházejícím obtížném období.   
Děkuji všem,  kteří v uplynulých letech pomá-
hali. Děkuji zaměstnancům obce, brigádníkům, 
občanům, kteří se pravidelně a nezištně podíle-
li a podílejí na chodu obce, sponzorům, spol-
kům… Děkuji za pomoc a pochopení! Krásné 
podzimní dny!  

2 
Jan Onak 



Starosta informuje 
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• Vzhledem k růstu nákladů, zejména cen energií, musíme přijmout 
některá úsporná opatření: 

•  veřejné osvětlení bude vypnuté od 23:00 do 5:00 hod., 

• KCJ budeme využívat (a vytápět) pro činnost kroužků a spolků 
pouze ve středu a čtvrtek, 

• snížíme teplotu na obecním úřadě. 

• Investor Cetin, a. s. již získal od Městského úřadu Sokolov - odboru 
životního prostředí  povolení ke stavbě telekomunikační věže u Hře-
benského vodojemu. 

• Zastupitelstvo obce odsouhlasilo stavbu komunikace v Hřebenech 
(spojovací cesta kolem sadu),  investorem je Pozemkový úřad ČR. 

• Zastupitelstvo obce souhlasilo se změnou územního plánu, souvisejí-
cí s potenciální výstavbou větrných elektráren u sadu paní Nádeníč-
kové a rybníku Krajkovák. Z provozu elektráren můžeme do obecního 
rozpočtu každoročně získat částku převyšující 1 mil. Kč  a spolufinan-
covat tak více projektů, popř. urychlit realizaci velkých finančně ná-
ročných investičních záměrů jako je kanalizace v jednotlivých částech 
obce a výstavba chodníku v obci Josefov. 

• Ve spolupráci s Vodohospodářským svazkem měst a obcí Sokolov-
ska jsme zahájili přípravy na získání dotace a vysoutěžení zhotovitele 
díla na odkanalizování části Hřebeny.    

• V září proběhne v Radvanově rekonstrukce komunikace od mostku 
směrem k paní Hoblové.  Nejnižší cenu nabídla firma Komunikace 
Sokolov, s. r. o., cca 2.100.000 Kč. Na rekonstrukci jsme získali dotaci 
z MMR cca 1.900.000 Kč.    

• Dokončili jsme terénní práce na fotbalovém hřišti. Do konce září po-
loží dodavatel umělou trávu. Svépomocí zajistíme oplocení hřiště. 



Informace pro občany 
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Občanům Josefova nabízíme možnost moštování. V době od 7:00 do 
15:00 h v libovolný pracovní den můžete  v přítomnosti zaměstnance 
obce využít zdarma moštárnu a lisovat si vlastní ovoce. Objednávejte 
přes e-mail ou-josefov@volny.cz. 

V říjnu zajišťujeme svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu. Ob-
jednávejte přes e-mail ou-josefov@volny.cz nebo telefonicky na čísle 
722 692 432.  

Nově máme uzavřenou smlouvu o zpětném odběru pneumatik. Občané 
obce mohou zdarma odevzdávat pneumatiky do sběrného dvora.  Pevně 
věříme, že tak zamezíme vzniku černých skládek v okolí. 

 Letní promítání 

V průběhu letošních prázdnin jsme v přírodním amfiteátru opět promí-
tali. Počasí nám přálo, ostatně jako celé léto. Začali jsme klasikou 
s Bolkem Polívkou, pro děti jsme zařadili pohádku Tajemství staré bam-
bitky 2 a naposledy měli možnost diváci shlédnout perfektně obsazený 
film Patrika Hartla Prvok, Šampón, Tečka a Karel. 

Elektrické vedení v Josefově a ve Hřebenech 

Majitelům nemovitostí ve Hřebenech a části Josefova jsme předali 
smlouvy, aby se vyjádřili, zda souhlasí s uložením el. vedení do země a 
k provedení nových přípojek k jednotlivým objektům.  Veškeré práce bu-
de financovat ČEZ Distribuce, a.s. Akce souvisí s budoucí výstavbou ka-
nalizace ve Hřebenech a chodníku v Josefově.  S novým elektrickým ve-
dením bude při souhlasu vlastníka nemovitosti instalován i optický ka-
bel pro lepší připojení internetu a televize. 



Rybářské závody v Oloví  
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Dne 23. 7. 2022 jsme byli pozváni na rybářské závody pro děti v plava-
né, které se konaly na krásném rybníku v Oloví. Závody byli perfektně 
organizované partou rybářských nadšenců. 

Závodu se zúčastnilo asi třináct dětí. Za Josefov nás reprezentoval Jiří 
Záruba ml., kterému se podařilo tento závod vyhrát. 

S kroužkem v Oloví se nám podařilo navázat spolupráci, která pevně 
věřím, bude přínosná do dalších let. Za to patří veliký dík starostovi Olo-
ví panu Mikulášovi. 

 Jiří Záruba 

Návštěva senátora v naší obci 

Dne 29. 8. 2022 přijel na návštěvu naší vesničky senátor Ing. Miroslav 
Balatka.  V diskusi se starostou vyvstaly problémy, které tíží většinu ob-
cí v okolí, zejména zdražování energií a s tím související nutnost úspor 
např. regulace veřejného osvětlení, omezení vytápění KCJ a OÚ. V ob-
lasti dotací označil starosta za dlouhodobý problém  komunikaci a způ-
sob práce NSA. Pan senátor ocenil práci s veřejným prostorem, líbilo se 
mu KCJ, a přilehlé prvky v přírodním amfiteátru. 



Červencový příměstský tábor 
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Ve dnech 11.-15. července se uskutečnil již třetí příměstský tábor 
v Josefově. S rekordní účastí patnácti dětí jsme si opět společně užili tý-
den plný her, soutěží a dobrodružství. První den tábora jsme 
se seznamovali, soutěžili o body do celotáborové hry a odpoledne jsme 
se pak vydali hledat poklad. Hned v úterý dopoledne jsme navštívili ko-
ně v Krajkové, každý táborník se na koni svezl a dokonce i skákal 
přes překážky. Ve středu jsme jeli do Sokolova, kde na nás čekala velmi 
oblíbená jump arena, poté následovala hodina ve virtuální realitě 
a nemohla chybět také zastávka na točenou zmrzlinu. Ve čtvrtek jsme 
se i přes ne příliš slunečné počasí odhodlali a vydali se k řece v Luhu 
nad Svatavou, kde na nás čekala super vodní skluzavka, vodní bitva 
a sjíždění řeky na pneumatikách. Na závěr týdne jsme se celý pátek vě-
novali táborové olympiádě, při které děti soutěžily v několika disciplí-
nách. Vítězem olympiády se stal tým modrých - kapitánka Peťula, Jirka, 
Amy, Terezka, Robin, Evička a Martin D. Na druhém místě se umístil tým 
červených - kapitánka Maruška, Martin, Stáňa, Terezka S., Péťa, Ondra 
a Marianka. Celotáborovým vítězem se nestal nikdo jiný, než náš nej-
starší účastník Jirka Novotný. Stejně jako předchozí tábory jsme si týden 
velmi užili a teď už nezbývá nic než čekat do dalšího běhu, který 
se uskuteční poslední srpnový týden.  

  Veronika Horvátová  



Srpnový příměstský tábor 
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Ve dnech 22.-26. 8. se uskutečnil již čtvrtý příměstský tábor v Josefově. 
Tentokrát se tábora zúčastnilo 12 Josefovských dětí. První den jsme se 
seznamovali s pravidly tábora, poznávali nové členy, kteří byli na táboře 
poprvé a odpoledne jsme se vydali na rozhlednu cibulka. Druhý den 
jsme se vlakem přepravili do nedalekého Královského Poříčí, kde na nás 
čekala prohlídka muzea řemesel, tam jsme mohli vidět, jak se dříve žilo 
a pracovalo. Poté nás čekalo také krmení místních zvířat, děti mohly na-
krmit dva oslíky, kozy, ovce, mohli si pohladit králíky, prasata, nebo si 
prohlédnout rybky v místním rybníčku. Ve středu jsme navštívili dětmi 
tolik milovanou laser game. Poté jsme šli na nedaleké dětské hřiště a 
výlet jsme zakončili točenou zmrzlinou. Čtvrtek nám dopřál krásné po-
časí, a tak jsme vyrazili do Luhu nad Svatavou k řece, kde už na děti če-
kala vodní skluzavka a sjíždění řeky na pneumatikách, což mělo velký 
úspěch hlavně při minulém běhu. Pátek jsme završili různými hrami a 
volným programem pro děti. Tábor byl opět velice úspěšný a doufáme, 
že příští rok budeme mít stejně velký zájem, jako tomu tak bylo dopo-
sud. Děkuji Simče a Terce za výpomoc a účast na našem táboře. 

Veronika Horvátová 



Vítání prvňáčků 
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Dne 1. září jsme v KCJ slavnostně přivítali nové josefovské prvňáčky.  
Julinka, Viktorka a Kubík složili slib, podepsali se do pamětní knihy a od 
vedení obce obdrželi drobné dárečky. Za krásné hudební vystoupení dě-
kujeme Jiříkovi a Mariánce Novotných. 



Rozloučení s prázdninami aneb Pirátská stezka   

9 

Letos se u nás děti loučily s prázdninami na Pirátské stezce. Na začátku 
výpravy za pokladem obdržel každý mapu a taštičku na odměny. Na 
jednotlivých stanovištích v okolí KCJ pak děti překonávaly za vydatné 
podpory rodičů různé nástrahy, např. na lodičkách (rozuměj boby tažené 
rodiči) pluly přes moře, krotily žraloka (házely míčky do makety)… Po 
splnění úkolu si z každého stanoviště odnášely drobné odměny, slad-
kosti, pirátskou tetovačku, čepičku apod. Za zlatou mincí se tentokrát 
vydalo více než  60 dětí. Obrovský dík patří našim malým pomocníkům, 
josefovským dětem – Mariánce a Jiříkovi, Vašíkovi a Julince, Danečkovi, 
Kubíkovi Ch. a Kubíkovi P., které se zapojily nejen do vaření guláše, ale 
také celý den pomáhaly s organizací  všech tří akcí!    



Soutěž o nejlepší guláš   
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V sobotu 3. září se konal již II. ročník Josefovského táboráku a soutěže o 
nejlepší guláš. V přírodním amfiteátru bylo živo od časných ranních ho-
din. První dorazil tým „Piráti z Karibiku“ - soutěžní družstvo josefov-
ských dětí.  Pod velením Jacka Sparrowa (místostarostky paní Vachov-
cové) ihned začali topit, škrábat brambory, krájet… Jejich elán brzy strhl 
i ostatní soutěžící, pilně se vařilo a v 16:00 h začaly ochutnávky.   

Ve dvou kategoriích soutěžilo o řád zlaté vařečky a jiné hodnotné ceny 
celkem 5 týmů. Vítězem se podle hodnocení odborné poroty stala tzv. 
Hřebenská parta (pan Zuman s manželkou), na 2. místě skončilo druž-
stvo Pepíci a Pepiny z Luhu (pan Štýbr s rodinou) a na 3. místě naši malí 
Piráti z Karibiku. Podle hodnocení veřejnosti se umístila na stupních ví-
tězů stejná družstva, pouze v jiném pořadí. Zvítězili Pepíci a Pepiny 
z Luhu, 2. místo získali Piráti z Karibiku a 3. místo Hřebenská parta. Za 
povšimnutí určitě stojí umístění dětí a jejich tvořivost. Do boje o hlasy 
veřejnosti se pustily s vervou a vlastním heslem „Dej nám hlas a budeš 
mít štěstí celý rok!“  

Všem soutěžícím děkujeme za vynikající guláše, dobrou náladu a příjem-
ně strávený víkendový den!  



Josefovský táborák    
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Již podruhé jsme symbolicky zakončili dobu dovolených a prázdnin Jose-
fovským táborákem. S dobrým jídlem (přítomní měli možnost ochutnat 
soutěžní guláše), dobrým pitím a hlavně hudbou. Tentokrát se 2 kapela-
mi.  Místní kapela Strejdové se k potěšení josefovských příznivců sešla v 
plné sestavě,  střídali se s kadaňskými Old time a jejich písničkami ze 
70. a 80 . let  Zpívalo se a tančilo do pozdních večerních hodin. Moc dě-
kujeme všem hudebníkům za příjemný večer!   



Dětský koňský příměstský tábor  
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V kulturním centru Josefov jsme letos pořádali příměstský tábor s koň-
mi v termínu od 15. 7. – 24. 7. 2022. Sešli jsme se v hojném počtu 20 
dětí, které si vyzkoušely jaké to je pečovat o svého koníka. 

Děti se naučily jak se o koníka starat, práci okolo koní a samozřejmě jež-
dění, které probíhalo za trenérky Romany Pešanové a spolkem Jezdecká 
stáj Luháci. V průběhu tábora jsme se zúčastnili různých výletů, plavení 
koní a také nesměl chybět bobřík odvahy, stavění lesních domečků, Ca-
nisterapie p. Stránský, ukázka velkých papoušků atd… 

Děti byly báječné, počasí jsme měli víc jak skvělé. Rodiče nám donášeli 
samé dobroty a vše proběhlo skvěle. 

Tímto bych chtěla poděkovat Obci Josefov za poskytnutí skvělého záze-
mí pro děti, p. Vavřínové, za prohlídku hradu Hartenberg a celému týmu 
JK Luháci za skvělou pomoc. 

Romana Pešanová 



Výlet na zámek Konopiště  
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V sobotu 23. dubna 2022 jsme uskutečnili autobusový výlet na zámek 
Konopiště a do Koněpruských jeskyní novým "bílým" autobusem našeho 
tradičního dopravce pana Bílého s jeho paní s jejich perfektními služba-
mi. 
Objednané počasí vyšlo, sluníčko a modrá obloha byly kulisami výletu. 
Nejprve jsme navštívili zámek Konopiště. Nádherné sbírky ve dvou ok-
ruzích, minimálně první z nich prošla většina účastníků, krásný park, ma-
lá obora a medvěd "Jiří". Pouze více času nám chybělo. 
Při přesunu k jeskyním jsme si "užili" dálnici D5. A Koněpruské jeskyně - 
to je prostě paráda. 
Pohodový výlet a povedenou akci spolku Tradiční venkov Josefov si uži-
lo 43 účastníků. 

Text Václav Mikeš 

Autobusový výlet do ZOO ve Dvoře Králové 

V sobotu 13. 8.2022 jsme uspořádali další autobusový zájezd, tentokrát 
do ZOO ve Dvoře Králové. 
45 účastníků, dva řidiči, ideální počasí a jedna z nejoblíbenějších ZOO 
v ČR. To byly kulisy tohoto výletu.  Během sedmihodinové prohlídky 
pěšky nebo Safari truckem přijíždějícím mezi lvy si každý našel  své. Lá-
kadlem byla skupina nosorožců a velký výběh hrochů. Také africké trhy 
s ochutnávkou afrického jídla.  
Již standardem byly perfektní služby našich řidičů, kávička a párečky 
na zastávkách s dobrou náladou. 
Velmi vydařená akce našeho spolku. 
                                                    Text a foto Václav Mikeš, Žaneta Štefanová 



Snadné prachy 2022 
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V sobotu 16. července 2022. Venkovní akce pořádaná tradičně spolkem 
Tradiční venkov v netradičním termínu u Komunitního centra Josefov. 
Počasí přálo, malí i velcí soutěžící soutěžili ze všech sil, radovali se ze 
zasloužených odměn a super hudba oblíbené skupiny HOW-WADA 
všechny doprovázela po celý večer.  
Děkujeme všem, kteří si v čase dovolených našli chvilku na pobavení, 
obci Josefov, obci Krajková a dalším sponzorům. 

Text a foto Václav Mikeš, Žaneta Štefanová 



VOLEBNÍ PŘÍLOHA 
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KDE VOLIT: Komunitní centrum Josefov 
KDYŽ NEMÁM VOLEBNÍ LÍSTEK: Volební lístek by měli obdržet všich-
ni voliči na adresu trvalého pobytu nejpozději tři dny před začátkem vo-
leb. Pokud jste volební lístek neobdrželi, můžete si o nový požádat pří-
mo ve volební místnosti.  

JAK PROBÍHÁ KŘÍŽKOVÁNÍ: 

Místo kroužkování zde probíhá křížkování. Aby byl hlas platný, je nutné 
křížkovat jedním z následujících způsobů: 
• Označit křížkem jednu volební stranu – takto hlasujete pro kandi-

dáty dané strany v pořadí, v jakém jsou uvedeni na hlasovacím 
lístku. 

• Označit křížkem vybrané kandidáty z kterékoliv volební strany – 
maximálně můžete rozdat tolik křížků, kolik je členů zastupitel-
stva, TEDY 7.  

JAK PROBÍHÁ HLASOVÁNÍ KROK ZA KROKEM: 

Při vstupu do volební místnosti prokážete svoji totožnost předložením 
občanského průkazu nebo cestovního pasu. Každý volič se musí dostavit 
do volební místnosti osobně, hlasování v zastoupení není možné. 
1) Od volební komise obdržíte obálku s úředním razítkem. 
2) S ní a hlasovacím lístkem se vydáte za plentu. 
3) Provedete úpravu volebního lístku křížkováním podle výše uvede-

ného návodu a vložíte ho do úřední obálky. 
4) Úřední obálku s hlasovacím lístkem vhodíte před zraky komise do 

volební urny. 
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Kroužky, setkávání  

Duhovka - kontaktní osoba: Petra Sládková, Dis., tel.: 725 348 702 
Středa a čtvrtek 9.30 – 13.00, běží 

Přírodovědný kroužek – kontaktní osoba: Jiří Záruba, tel.: 725 822 159 
Středa 16.00 – 18.00, běží 
 
Knihovna + vyrábění pro radost – kontaktní osoba: Nadežda Vachov-
cová, tel.: 720 284 094 
Středa 16.00 – 17.00, běží 
 
Ruční práce napříč generacemi – kontaktní osoba: Gabriela Jančová, 
tel.: 723 359 932 
Středa 18.00 – 19.30, zahájení od 17. 9. 2022 
 
Šachy – kontaktní osoba: Ing. Václav Mikeš, tel.: 774 279 477 
Čtvrtek 17.00 – 20.00, běží 
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• Panu Hauerovi a firmě Böhm-extruplast s. r. o. za finanční dar na 
zajištění letního promítání v přírodním amfiteátru a dodání drenáž-
ního systému na nově budované hřiště. 

• Paní Brožíkové za finanční dar na příměstský dětský tábor. 

• Slečně Horvátové za vedení dvou běhů letního příměstského tá-
bora. 

• Paní Faberové za zprostředkování a firmě Jan Becher - Karlovar-
ská Becherovka, a. s. za poskytnutí věcných darů  do soutěží. 

• Panu Feketemu a panu Krechterovi za materiální pomoc při budo-
vání hřiště.  

• Panu Mikešovi za údržbu veřejného prostranství v části obce Hře-
beny a organizaci sportovních akcí na území obce. 

• Členům týmu SKP Sokolov za pomoc při budování hřiště. 

• Karlovarskému kraji za dotace na opravu komunikací, kulturní ak-
ce, likvidaci invazivních rostlin a opravu hasičských stříkaček. 

• Paní Mrázové s rodinou za pomoc při zajištění občerstvení v prů-
běhu všech akcí konaných 3. září.  

• Josefovským dětem  za pomoc při organizaci Rozloučení s prázdni-
nami,  za výborný guláš a jejich nadšení. 


